

打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪 取得重大战果

记者从公安部获悉:近日,在公安部和云南省公安厅的组织部署下,西双版纳公安机关依托边境警务执法合作机制,与缅甸相关地方执法部门开展联合打击行动,一举打掉盘踞在缅北的电信网络诈骗窝点11个,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人269名。

此次抓获的电信网络诈骗犯罪嫌疑人中,中国籍186名、缅甸籍66名、越南籍15名、马来西亚籍2名,幕后“金主”、组织头目和骨干21名,网上在逃人员13名,包括1名潜逃19年的命案在逃人员。现场查获电脑、手机、手机卡、银行卡和诈骗话术脚本等一大批作案工具。目前,中国籍犯罪嫌疑人已移交我方,公安机关将彻查其违法犯罪事实,依法予以严惩。

今年以来,缅北涉我电信网络诈骗犯罪多发高发,由此衍生了偷渡、非法拘禁等一系列犯罪活动,严重侵害我国人民群众财产安全和合法权益,广大群众深恶痛绝。公安部对此高度重视,全面加强打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪的综合研判,认真分析诈骗手法类型,查清诈骗窝点和人员情况,收集固定犯罪

证据。近期,公安机关侦查梳理出一批缅北涉我违法犯罪线索,相关诈骗窝点主要涉及冒充领导熟人、虚假投资理财、冒充电商物流客服等诈骗犯罪,关联全国电信网络诈骗案件1100余起,涉案金额1.2亿元。在充分掌握犯罪事实和证据基础上,公安部部署指挥云南公安机关加强边境警务执法合作,联合缅甸相关地方执法部门成功打掉上述诈骗窝点,狠狠打击了诈骗分子嚣张气焰,形成强大震慑。

公安部有关负责人表示,当前电信网络诈骗犯罪特别是缅北涉我电信网络诈骗犯罪形势严峻复杂,公安机关将进一步加大打击力度,坚决维护人民群众生命财产安全。同时,积极会同相关部门进一步完善善后制度,形成协同打击治理合力。针对群众报警反映其亲属被困境外情况,公安机关将在充分调查基础上,加大对外交涉和解救力度,最大限度保护其人身安全和合法权益。特别是部分被困人员在境外遭受非法拘禁等情况,公安机关将加强警务执法合作,敦促有关国家和地区执法部门加大工作力度,严惩犯罪分子。对于出境从事电信网络



诈骗活动的人员,公安机关将依法查清其出境过程和境外活动情况,如构成偷越国(边)境、诈骗等违法犯罪的,将追究法律责任。

公安机关正告电信网络诈骗犯罪分子特别是潜藏在境外的相关人员,要认清形势,悬崖勒马,立即停

止电信网络诈骗及关联犯罪活动,尽快回国自首,争取宽大处理。请广大群众提高安全防范和法律意识,不要受“高薪招聘”诱惑赴境外从事诈骗活动,否则将面临法律严厉制裁。

(来源:人民网)

深化长三角区域市场 一体化商务发展合作

近日,在商务部指导下,上海、江苏、浙江、安徽商务主管部门在北京共同签署《深化长三角区域市场一体化商务发展合作协议》。

根据合作协议,三省一市商务主管部门将重点在推进市场规则制度共通、商业基础设施共联、商贸流通体系共享、农产品产销协作共赢、供应链区域合作共促、市场消费环境共建等6个方面深化务实合作,助力全国统一大市场建设。

商务部市场建设司司长周强强说,长三角地区是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。推动长三角一体化发展,不仅可以共享发展红利,更能推进全国统一大市场建设开辟道路、创造条

件、积累经验。今年1至7月,江苏省实现社会消费品零售总额2.65万亿元,同比增长9.1%,高于全国1.8个百分点,为稳定全国消费市场增长提供有力支撑。

江苏省商务厅副厅长吴海云说,将扭住扩大内需这个战略基点,培育壮大现代商贸流通企业,共同推动长三角地区商贸流通体系融合发展。一是完善流通基础设施规划布局。支持南京、苏州、徐州、无锡开展国际消费中心城市以创促建。二是提升经营主体竞争力。推动国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)。三是促进内外贸一体化发展。联动长三角兄弟省市探索法律法规等方面互通衔接。

(来源:人民网)

波兰加快发展港口经济 中波海运合作日益密切

在波兰最大港口格但斯克港,满载集装箱的货轮有序进港,起重机有条不紊地吊装来自世界各地的货物。格但斯克港工作人员向记者介绍,该港新的深水集装箱码头正在建设中,建成后,格但斯克港海枢纽的作用将更加明显。

波兰主要港口有格但斯克、格丁尼亚、什切青、希维诺乌伊希切等。数据显示,2022年波兰的港口货物吞吐量为1.33亿吨,同比增长18%。其中,格但斯克港的吞吐量占一半以上,达到6820万吨,同比增长28%。格但斯克港在2016年至2022年间吞吐量增长了83%,成为地区最具活力的港口之一。波兰港口每年的产值约300亿波兰兹罗提(1美元约合4.2兹罗提),约占该国国内生产总值的1.5%;创造了约23万个就业岗位,占全国就业市场的1.6%。

为加快发展港口经济,波兰政府加大政策和资金支持力度。波兰政府部长会议早在2019年就通过了“2030波兰海港发展计划”。根据该计划,波兰将投资约400亿兹罗提,在加强港口区域基础设施建设的同时,不断完善港口与其他交通枢纽的衔接。当地媒体预测,未来10年,波兰港口的年吞吐量有

望提高到两亿吨以上。

波兰什切青和希维诺乌伊希切海港管理局副总裁丹尼尔·斯塔奇维奇介绍,格但斯克港的深水集装箱码头项目建成后,可接卸世界最大船舶。项目总投资约2.45亿美元,计划于2025年上半年竣工,届时格但斯克港吞吐能力将达到450万标箱,成为欧洲最大的集装箱港口之一。

记者在格但斯克港采访时,恰逢中国“中海北冰洋”轮停靠。该船长徐建告诉记者,“中海北冰洋”轮与格但斯克港的货运合作良好,自2017年5月首航格但斯克港以来,每隔80天左右就会停靠一次,便利了中波之间的贸易往来。

近年来,中国与波兰双边贸易合作不断深化,中国是波兰的第二大贸易伙伴,波兰是中国在中东欧地区最大的贸易伙伴和最大的出口市场。日益完善的海运线路促进两国贸易发展,格但斯克港是最早一批与中国港口开展合作的境外港口。据格但斯克港务局相关负责人介绍,该港还在上海设立了代表处,把格但斯克港及腹地的港航物流资源介绍给中国的合作伙伴,让两国之间的货物运输更加便捷。

(来源:人民网)

江苏:到2025年城乡居民体育消费总规模 超3000亿元

江苏省体育局日前印发《体育强省建设三年行动计划(2023-2025年)》,提出江苏到2025年人均体育场地面积达到4.2平方米,体育产业总规模超过7200亿元,城乡居民体育消费总规模超过3000亿元。

行动计划提出全民健身、赛事活动、竞技体育、青少年体育、体育消费、体育服务和治理水平等11项重点任务,将通过加强组织领导、落实支持政策、鼓励社会参与的方法保障实施。

未来三年,江苏将持续完善城

市社区“10分钟体育健身圈”、农村乡镇“15分钟体育健身圈”,增加球类等功能性体育场所供给,推动全省室外公共健身设施器材全部实现闭环管理。到2025年,新增体育公园(广场)130个、步道2000公里、室外灯光球场1000个,人均体育场地面积达到4.2平方米,并推动具备开放条件的学校体育场地全部向社会开放。

江苏将进一步深化体教融合,创新项目共同体学校协同合作机制。同时要推进各级各类学校设置教练员岗位,吸纳优秀退役运动员

到学校工作。此外还将推进各级各类体校建设发展,到2025年参与县级体育督查的64个县(市、区)少年儿童体育学校全部达到有组织机构、有教练队伍、有场馆设施、有经费保障、有训练竞赛、有人才输送的“六有”标准,并实现全省青少年运动员义务教育在普通中小学就读全覆盖。

计划提出,到2025年,江苏体育产业总规模超过7200亿元,服务业增加值占体育产业增加值的比重超过70%。要大力发展体育竞赛表演业,延伸扩大相关消费规模。促

进农文体旅融合发展,创新体育消费场景,到2025年,全省城乡居民体育消费总规模超过3000亿元。

江苏还将进一步提升体育服务和治理水平。优化整合体育场馆、国民体质监测、体育赛事活动、体育社会指导员、体育社会组织、全民健身设施等管理和服务系统,打造一体化体育服务数字化新模式。同时强化对体育类校外培训机构、发行预付卡健身企业的监管等。

(来源:新华网)

第四十三届东盟峰会聚焦区域经济增长

第四十三届东盟峰会日前在印度尼西亚首都雅加达开幕。印尼总统佐科呼吁成员国将东盟建设成为合作繁荣与和平稳定的基石。

佐科在开幕致辞中说,东盟的

团结体现在不同文化、民族、语言、宗教等和谐共处。平等是东盟所提倡的核心价值观,东盟愿与各方合作共同实现和平与繁荣。东盟明确的目标就是成为增长中心,东盟各成

员国必须以更加协同、勇敢、快速的方式一起努力。同时,东盟需要长期的、更符合人民需求的发展战略。

作为东盟轮值主席国,印尼今

年将东盟峰会主题定为“东盟要旨:增长的中心”。印尼表示,希望东盟继续作为地区经济发展中心,保持经济快速、包容和持续性增长。

(来源:人民网)

出售或出租

现有通州农批市场店面低价出售或出租,限量珍藏版(38㎡~53㎡)。联系电话:13862828819

低碳生活你我他

